

Горловка. Сегодня

Выходит с 30.04.2015

Четверг, 24.10.2019 года / gorlovkasegodnya@ya.ru / Подписной индекс: 28027 / Тел. 071 479-36-79 16+ Для детей старше 16 лет

Страшная трагедия: пожар унес жизни троих детей



В городе Горловка случилась страшная трагедия. В ночь с 20 на 21 октября пожар унес жизни троих детей в Калининском районе Горловки. Об этом сообщили в администрации города.

«В Калининском районе по улице Кориневского, 8/1 произошел пожар. К сожалению, в результате пожара погибли трое детей», — отметили в администрации.

По полученным данным, возраст детей: три, пять и шесть лет. Трагедия произошла около полуночи. Причины возгорания уточняются.

Матери погибших на пожаре в Горловке детей перед трагедией оставили их без присмотра и ушли в неизвестном направлении. Об этом сообщили в пресс-службе министерства внутренних дел Республики.

«Стражи порядка установили, что к хозяйке квартиры, проживающей с ребенком 2014 года рождения, пришла подруга с двумя дочерьми 2017 и 2015 годов рождения. Женщины оставили детей без присмотра, и ушли в неизвестном направлении», — сказано в сообщении.

В пресс-службе добавили, что по данно-

му факту ведется предварительное следствие.

Прощание с погибшими несовершеннолетними детьми состоялось 22 октября в Богоявленском кафедральном соборе, в 11:00. Проститься с Виталиной Кононенко, Екатериной Кононенко и Аминой Соколовой собрались все, кто разделяет скорбь по безвременному ушедшим из жизни детям. Светлая память маленьким ангелочкам. Горловка скорбит, Горловка плачет, Горловка будет помнить эту тяжелую, невосполнимую утрату.

Администрация города

Сколько будет стоить билет в РФ



Стоимость билета на поезд в РФ будет на порядок выше, чем на автобус.

«Из Ростова билеты на плацкарт по территории России в среднем стоят 2500-3000 рублей. Цена билета зависит от категорийности поезда. Поэтому у нас будет дороже минимум на треть», — заявил руководитель ГП «Донецкая железная дорога» Владимир Кабацкий.

Отмечается, что сейчас идет подготовительный этап к запуску прямого железнодорожного сообщения с городами России.

«На сегодняшний день у нас отсутствует подвижной состав для российских железных дорог. После согласования всех этапов, нужно будет закупить пассажирские вагоны, которые будут ездить по сети железных дорог России», — сказал руководитель ГП.

DNR-LIVE

В Бельгии торжественно открылся Представительский центр ДНР

Представительский центр Донецкой Народной Республики в Бельгии торжественно открылся в городе Дендермонде. Об этом сообщили в пресс-службе министерства иностранных дел ДНР.

«В городе Дендермонде в Бельгии состоялось торжественное открытие Представительского центра ДНР», — говорится в сообщении.

Уточняется, что руководителем стал председатель общественной организации «Euro-Rus» Крис Роман. Он поблагодарил всех присутствующих за совместную работу по открытию центра и выразил надежду на то, что центр будет плодотворно выполнять свои задачи на благо народа ДНР.

В пресс-службе отметили, что в ходе торжественной церемонии было представлено видеобращение главы МИД ДНР Натальи Никоноровой.

«Открытие нового центра в Европе дает нам еще больше возможностей для распространения правдивой информации о происходящем в Донбассе, об условиях проживания населения, о становлении и развитии нашей Республики как демократического государства», — сказала Никонорова, выразив



надежду на плодотворное сотрудничество и укрепление дружбы между Республикой и Бельгией.

Добавим, что представительский центр ДНР в Бельгии стал седьмым по счету в странах Европейского Союза.

ДАН

Подпишись сам! Подпиши родителей!

Оформи подписку на газету «Горловка. Сегодня» по месту проживания у своего почтальона, а также в любом отделе почтовой связи.

Подписной индекс: 28027

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ
Качество. Гарантия
Доброжелательность
ВЫЗОВ НА ДОМ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
0502564140, 0713105306
Стоимость ремонта договорная

Реклама в газете
«Горловка. Сегодня»
(071) 479-36-79

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!



Сообщаем вам, что началась подписная компания на следующий 2020 год. Вы можете оформить подписку на нашу газету во всех отделениях почты города, а также у почтальона.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 28027

Требования к номерным знакам ТС в ДНР

Пресс-служба МВД ДНР сообщила, что передвигаться по автодорогам необходимо с номерными знаками республиканского образца. В соответствии с п. 30.2 ПДД ДНР, на механических транспортных средствах (за исключением трамваев и троллейбусов), а также на прицепах устанавливаются номерные знаки соответствующего образца. Запрещается изменять размеры, форму, обозначение, цвет и размещение номерных знаков, наносить на них дополнительные обозначения или закрывать их. Водителю запрещается управлять транспортным средством, не зарегистрированным в подразделениях ГАИ, а также без номерного знака или с номерным знаком, который:

- не принадлежит этому средству;
- не отвечает требованиям стандартов;
- установлен в непредусмотренном для этого месте;
- закрыт другими предметами или загрязнен, что не позволяет четко определить символы номерного знака с расстояния 20 м;
- не освещен (в темное время суток или в условиях недостаточной видимости) или перевернут.

За подобное правонарушение налагается штраф в размере от 340 до 510 рублей с временным задержанием ТС и его доставкой на специальную площадку. Отметим, что по состоянию на октябрь текущего года в ДНР зарегистрированы около 316 000 единиц автотранспорта.

Gorlovka.Today

Изменился порядок получения гуманитарной помощи семьями с детьми до 3-х лет



Распоряжением главы ДНР от 18.10.2019 №332 внесены изменения в Порядок предоставления гуманитарной помощи семьям с детьми до 3-х лет от 09.12.2016 №210.

Так, в новой редакции был изложен п.3. В предыдущей редакции говорилось, что лица нуждающиеся в гуманитарной помощи должны обратиться с заявлением в Комиссию по распределению гуманитарной помощи.

В новой редакции обращаться с заявлением необходимо только тем, кто ранее не состоял на учете в УТСЗН и не был в спи-

сках получателей гуманитарной помощи.

Также изменился п.5. Ранее необходимо было подавать заявление на продление выдачи гумпомощи каждые 3 месяца.

Согласно новой редакции необходимо подать заявление только 1 раз до 1 года и новое заявление на «гуманитарку» от 1 до 3 лет.

Изменились и сроки рассмотрения заявления Комиссией.

Если раньше решение о предоставлении гуманитарной помощи или отказ должны были дать в течение 10 дней, то теперь сроки сократились до 5 дней.

Согласно новой редакции п.9 право на получение гуманитарной помощи имеют также семьи с детьми старше 3-х лет нуждающихся в постоянном постороннем уходе.

Комиссия рассматривает такие случаи по ходатайству министерств, ведомств и администраций городов и районов на основании медицинских рекомендаций о необходимости диетического питания.

Администрация города

Власти ДНР рассказали когда обнародуют итоги переписи населения 2019 года



ней приняли участие большинство жителей ДНР. Нарушений законодательства по порядку проведения переписи населения не зафиксировано.

«Контрольный обход домохозяйств по каждому счетному участку был осуществлен с 15 по 18 октября, в рамках которого инструктор вместе с переписчиком выборочно проверили полноту охвата переписью всех проживающих в помещениях», - сообщили в ведомстве.

По данным министерства, следующий этап - подготовка переписных листов к автоматизированной обработке.

«Срок подведения окончательных итогов переписи населения 2019 в соответствии с постановлением правительства «Об организации переписи населения ДНР 2019 года» установлен на II квартал 2020 года», - сообщили в ведомстве.

Главстат ДНР

Итоги первой в ДНР переписи населения будут подведены во втором квартале 2020 года, сообщили в пресс-службе Минэкономразвития ДНР.

С 1 по 14 октября в ДНР впервые прошла перепись населения.

В Минэкономразвития отметили, что в

«Почта Донбасса» запустила онлайн-калькулятор для расчетов оплаты услуг ЖКХ



ГП «Почта Донбасса» запустило онлайн-калькулятор, позволяющий рассчитывать объемы платежей за услуги ЖКХ.

«Информируем, что на официальном сайте ГП «Почта Донбасса»

запущен онлайн-калькулятор, позволяющий сделать расчеты оплаты жилищно-коммунальных услуг», — говорится в сообщении.

Уточняется, что новый сервис учитывает действующие тарифы, объемы и нормативы потребления услуг, а также показания индивидуальных приборов учета без льгот.

В пресс-службе обратили внимание жителей ДНР на то, что калькулятор работает в режиме опытной эксплуатации.

Напомним, что оплатить коммунальные услуги в ДНР можно без комиссий в ближайшем отделении почтовой связи «Почты Донбасса».

ГП «Почта Донбасса»

В ДНР обещают предоставлять выпускникам вузов и техникумов первое рабочее место

Народный совет ДНР рассмотрел законопроект «О внесении изменений в закон ДНР «Об образовании». Об этом сообщает пресс-служба НС.

Согласно изменениям, выпускники по окончании государственных образовательных учреждений среднего и высшего профессионального образования смогут получить первое рабочее место при условии обязательной отработки по месту трудоустройства.

В договоре о целевом обучении будет предусмотрен минимальный срок, составляющий три года, в течение которого выпускник должен будет осуществлять трудовую деятельность в организации.

«При определении размера штрафных санкций за неисполнение условий

договора о целевом обучении предлагается ограничиться возмещением заказчику целевого обучения в полном объеме расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки. Эта мера призвана повысить привлекательность механизма целевого обучения граждан», — сообщили в парламенте.

Также сообщается, что перечень специальностей и направлений подготовки по целевым программам будет устанавливаться правительством ДНР.

Парламентарии проголосовали за принятие проекта закона в двух чтениях в целом.

Далее новый закон будет направлен на подпись главе ДНР.

НС ДНР

«Почта Донбасса» будет консультировать по вопросам получения паспортов ДНР и РФ

Проект «Социальный консультант» открыла «Почта Донбасса» и Миграционная служба МВД ДНР для жителей, которые намерены получить паспорта ДНР и России.

«В отделениях связи «Почта Донбасса», которые предоставляют услугу выдачи талонов электронной очереди в МС МВД ДНР для подачи документов на получение паспортов ДНР и РФ, будет предоставляться и консультационная поддержка», — говорится в сообщении пресс-службы «Почты Донбасса».

В ближайшее время планируется расширить проект по всей сети почтовых отделений.

Напомним, что электронная очередь для подачи документов на получение паспортов ДНР и России заработала с 1 июля. Получить талон можно в 52 отделениях связи ГП «Почта Донбасса».

С 14 июня 2019 года граждане ДНР начали получать паспорта России, оформленные в упрощенном порядке. Выдача документов производится на территории Ростовской области.

ГП «Почта Донбасса»

ЧП в городе: женщина погибла перебегая дорогу, а мужчина заснул в кровати, с сигаретой

20 октября в Горловке 27-летний водитель автомобиля «NISSAN Primera», по предварительной версии, не выбрал безопасную скорость движения и совершил наезд на 61-летнюю женщину, которая переходила проезжую часть вне зоны действия пешеходного перехода.

Об этом сообщает пресс-служба УГАИ МВД ДНР.

В результате ДТП от полученных травм пожилая горловчанка скончалась.

За 9 месяцев текущего года в ДНР зафиксировано 286 ДТП с участием пешеходов, в которых 30 человек погибли, 274

были травмированы. При этом, каждое седьмое происшествие совершено по причине нарушения ПДД пешими участниками дорожного движения.

И снова погибшие на пожаре в Горловке.

На улице Черного-Диденко, в доме № 7 во время пожара погиб мужчина. Об этом сообщили в МЧС ДНР.

Причина пожара - курение в постели в нетрезвом состоянии. Спасатели обнаружили в выгоревшем до пружин матрасе очаг возгорания и окурки.

МВД ДНР

Информация о мониторинге цен на прод. товары

Администрацией города регулярно проводится работа по мониторингу цен на продовольственные товары. За период 14-18.10.2019 г. было обследовано 34 объекта торговли (магазины, супермаркеты, рынки).

Мониторинг цен на социально значимые продукты питания, реализуемые в торговой сети города Горловка, показал, что по состоянию на 18.10.2019 г. в магазинах и на рынках города реализуются все виды социально значимых товаров в широком ассортименте, дефицита товаров нет.

Стоимость картофеля в торговых объектах города от 17,00 рублей, моркови — от 20,00 рублей, капусты белокачанной — от 17,00 рублей, свеклы — от 18,00 рублей, лука репчатого — от 18,00 рублей за килограмм. Огурцы свежие реализуются по цене от 65,00 рублей и помидоры свежие от 50,00 рублей за килограмм.

Также в широком ассортименте во всех торговых объектах города продаются крупы и макаронные изделия. Стоимость крупы пшеничной и крупы перловой 15,00 — 45,00 рублей, риса от 55,00 рублей, гречневой крупы от 45,00 рублей, макаронные изделия от 32,00 рублей за килограмм. Стабильными остаются цены на молочную и колбасную продукцию, которая реализуется в торговых объектах города в широком ассортименте и разных производи-



телей. Цена на яйцо куриное 1 категории в магазинах и на рынках города от 55,00 рублей за десяток, стоимость мяса птицы (тушка потрошенная) — от 129,00 рублей за килограмм, говядина на кости (2 сорт) — от 260,00 рублей за килограмм, свинина на кости (2 сорт) — от 220,00 рублей за килограмм. Стоимость масла растительного (рафинированного) — от 62,00 рублей за литр, сахара-песка от 27,00 рублей за килограмм.

Стоимость продуктов питания в разрезе отдельных магазинов и рынков города размещена на официальном сайте Министерства экономического развития Донецкой Народной Республики

Администрация города

О рождаемости в нашем городе

За неделю в перинатальном центре ТМО «Семья и здоровье» города Горловки появилось на свет 8 новорожденных - 5 мальчиков и 3 девочки. 4060 кг - вес самого крупного мальчика, наименьший вес при рождении также у мальчика - 3,070 кг.

На утро 21 октября в перинатальном центре ТМО «Семья и здоровье» находится 7 детей с мамами в палатах совместного пребывания.

Желаем мамам и малышам крепкого здоровья!



Отдел здравоохранения

Внимание жителей Горловки: о временном перекрытии движения



Доводим до вашего сведения, что в связи с проведением праздничных мероприятий посвященных Дню Государственного Флага Донецкой Народной Республики 25.10.2019 с 09:00 до 11:00 будет перекрыто движение транспорта по проспекту Победы на участке от магазина «Славянка» до проспекта Победы, 71.

Движение пассажирского автотранспорта будет осуществляться в объезд по следующим схемам: в сторону ж/м «Строителей»: пр. Победы — ул. Герцена — ул. Пушкинская — ул. Остапенко — ул. П. Беспощадного — пр. Победы, в сторону площади Победы: пр. Победы — ул. П. Беспощадного — ул. Остапенко — бульвар Димитрова — пр. Победы.

Администрация города

Спасатели достали в Ждановке мальчика из 6-метрового технологического колодца



Сотрудники МЧС ДНР извлекли ребенка из технологического колодца в Ждановке. Об этом сообщили в пресс-службе спасательного ведомства страны.

«Спасатели ГПСО Енакиево при помощи штурмовой лестницы и спасательной веревки извлекли мальчика 2010 года рождения из технологического колодца, глубина которого составляет шесть метров, и передали работникам скорой медицинской помощи и родителям», – сказано в сообщении.

В пресс-службе добавили, что инцидент произошел 19 октября в Ждановке. Спасенный ребенок в медицинской помощи не нуждался.

От МЧС ДНР привлекалось три человека личного состава и одна единица техники. ДАН

Учитель из ДНР победила в международном конкурсе педагогического мастерства в Белоруссии

Учитель русского языка и литературы из Донецка Анна Калугина удостоена главной награды VI Международного конкурса педагогического мастерства «Хрустальная чернильница». Об этом сообщили в пресс-службе министерства образования и науки Республики.

«В городе Минске с 13 по 18 октября были подведены итоги VI Международного конкурса педагогического мастерства «Хрустальная чернильница». Первое место и главную награду конкурса – Хрустальную чернильницу в золоте – жюри присудило учителю русского языка и литературы специализированной школы № 17 города Донецка Анне Калугиной», — сказано в сообщении.

В пресс-службе добавили, что в финале конкурса 12 педагогов из ДНР, России, Белоруссии, Грузии, Италии, Казахстана, Молдовы, Турции, Украины и Узбекистана провели уроки для учащихся белорусских школ. В итоге, среди всех конкурсантов, жюри признало лучшим урок донецкого педагога. Кроме того, участники должны были пройти собеседование с членами жюри и психолого-педагогическое тестирование с независимыми экспертами.

Международный конкурс педагогического мастерства «Хрустальная чернильница» проводится в Минске уже в шестой раз. В этом году темой конкурсных уроков стало творчество великого русского писателя Николая Гоголя. ДАН

Пожары, которые унесли жизни людей

Пожар – это большая беда. Последствия катастрофы можно измерить деньгами, но человеческие жизни, гибнущих в огне, бесценны.

Только строгое, безоговорочное следование всем правилам пожарной безопасности может помочь избежать материальных потерь и человеческих жертв.

Государственный пожарный надзор Центрально - Городского района г. Горловка сообщает, что сентябре-октябре 2019 года в Центрально – Городском районе города Горловка в результате произошедших пожаров погибло 5 человек.

16.09.2019 года в результате пожара в грузовом прицепе по адресу: г. Горловка, ул. Горловской Дивизии, 2а при курении погиб неизвестный мужчина.

25.09.2019 года в результате пожара по адресу: г. Горловка, ул. Каховская, 29 от неосторожного обращения с огнем при курении пострадало двое мужчин, один из которых от полученных травм 28.09.2019 года скончался.

28.09.2019 года в результате пожара по адресу: г. Горловка, ул. Курганная, 15 от неосторожного обращения с огнем при курении, погиб мужчина.

16.10.2019 года произошел пожар в частном жилом доме по адресу: г. Горловка, ул. Изюмская, 13, на котором погибла гражданка Т. 1929 года рождения. Причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрических приборов.

17.10.2017 года в Центрально-городском районе г. Горловка произошел пожар в квартире по адресу: г. Горловка, ул. Черного-Диденко, 7, на котором погиб гражданин З. 1967 года рождения. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем при курении.

Неосторожное обращение с огнем, ку-



рение в нетрезвом виде, нарушение правил эксплуатации электрических приборов – это основные причины пожаров в жилом секторе.

Государственный пожарный надзор Центрально - Городского района г. Горловка напоминает:

«Граждане соблюдайте элементарные требования пожарной безопасности, ведь ваша халатность и невнимательность может стоить Вам, и Вашим близким жизни!»

При возникновении пожара срочно звоните в пожарную охрану по телефону 101.

Врио главного государственного инспектора по пожарному надзору – начальника группы НДиПР ГПСО г. Горловка МЧС ДНР майор службы гражданской защиты А.В. Аутин.

Прописка в паспорте РФ: вопросы и ответы

Каждый россиянин при получении паспорта должен иметь прописку. При различных житейских ситуациях человек может выписаться из квартиры (например, продал свою недвижимость, выписался, но пока никуда не прописался), но при этом он обязан прописаться туда, где планирует проживать.

Случается такое, что люди забывают заново прописаться, а когда им нужно куда-то пойти, что-то оформить, то они вспоминают, что у них нет прописки. Грозит ли штраф за отсутствие прописки в паспорте в 2019 году?

Без прописки: постоянная и временная прописка

Прописка в паспорте – это отметка, которая ставится в документе тогда, когда человек имеет постоянное место жительства. Если же лицо проживает в квартире (доме) временно, тогда отметка в паспорте ему не ставится, ему выдается свидетельство о временной регистрации.

Зачем нужна прописка в паспорте?

Проставление штампа в паспорте с информацией о том, где конкретно должен проживать человек – обязательно условие при получении паспорта гражданина РФ. Такое право одинаково для всех россиян. Отметка в паспорте о прописке дает возможность систематизировать учет, понять, какое количество людей проживает в конкретном регионе. По прописке человека при необходимости можно легко найти. Кстати, не имея прописки, человек не сможет пользоваться услугами больниц, он не сможет устроиться на работу. Правительству РФ нужны данные о прописке людей для того, чтобы власти могли отслеживать миграционный поток внутри страны, своевременно реагировать на текущие проблемы.

Сколько можно находиться без прописки в паспорте, чтобы не было штрафа?

Согласно п. 3 Постановления Правительства РФ № 713 от 17.07.1995 (ред. от 21.05.2012) каждый человек обязан зарегистрироваться по постоянному месту жительства в течение 1 рабочей недели. Если этот срок больше, чем 5 дней, тогда

человеку будет грозить административная ответственность. Срок в 1 неделю, выделенный на прописку, распространяется только на тех людей, которые хотят поменять постоянное место жительства. Если речь идет о временной смене адреса проживания, тогда у человека есть в запасе 90 дней.

Какой штраф предусмотрен, если в паспорте нет прописки?

Размер штрафа четко прописан в ст. 19.15.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях № 195 от 30.12.2001. Там указано, что если у человека нет прописки в паспорте, то есть, он не зарегистрирован, тогда ему грозит такое наказание: штраф в размере от 2 до 3 тыс. рублей; на физических лиц – собственников жилого помещения, куда прописывается человек – от 2 до 5 тыс. рублей; на должностных лиц – от 25 до 50 тыс. рублей; на юридических лиц – от 250 до 750 тыс. рублей. При этом нужно иметь в виду, что действия человека, который не был прописан в паспорте, не должны являться уголовно наказуемыми. То есть, лицо не должно совершить преступления, от которого впоследствии всячески пытается скрыться. Если речь идет о человеке, который проживает в Москве или Санкт-Петербурге, то за отсутствие прописки ему грозят другие размеры штрафов.

Какой штраф за проживание без прописки предусмотрен в столице и Северной столице?

Суммы взысканий несколько выше, чем в других городах: от 3 до 5 тыс. рублей – для физических лиц; от 5 до 7 тыс. рублей – для собственников квартиры (дома); от 30 до 50 тыс. рублей – для должностных лиц; от 300 до 800 тыс. рублей – для юридических лиц. Говоря о собственниках недвижимости, должностных и юридических лицах имеется в виду, нарушение этими лицами сроков уведомления органов регистрационного учета о том, что в указанной квартире проживает гражданин.

Чем может грозить продолжительное проживание без прописки? Допускается ли уголовная ответственность?

Отсутствие данных в паспорте о про-

писке влечет за собой наложение на гражданина административной ответственности. Уголовная ответственность наступает только в крайнем случае – если у человека фиктивная прописка.

Действителен ли паспорт без данных о прописке?

Да, по закону, отсутствие в паспорте штампа с данными о прописке, не ограничивает гражданских прав и свобод россиян. Это значит, что паспорт действителен. Однако нужно помнить, что с социальной точки зрения с таким документом человеку не удастся получить загранпаспорт, СНИЛС, медицинский полис, поскольку эти документы требуют обязательной прописки гражданина. Именно поэтому так важно своевременно прописаться в квартире после сделки купли-продажи или других обстоятельств.

Ответы на волнующие вопросы
Человек продал квартиру, выписался из нее, но еще не купил новую. Грозит ли ему штраф?

По закону после продажи квартиры у него есть в запасе 7 дней, в течение которых он должен приобрести новую жилплощадь и прописаться в ней либо же временно зарегистрироваться у родственников. В последнем случае человеку нужно подать документы в ФМС.

Как избежать штрафа за просроченную прописку в паспорте?

В некоторых ситуациях человека, у которого не стоит штамп в паспорте с пропиской, могут избавить от административной ответственности, то есть, не заставлять его выплачивать штраф. Основаниями для освобождения от оплаты штрафа при отсутствии прописки в паспорте могут быть: тяжелая болезнь человека, у которого нет прописки. То есть, человек находится в стенах больницы и физически не может заняться документальным оформлением прописки. В этом случае нужно предъявить выписку из больницы с указанием дат нахождения пациента на лечении; смерть близких родственников. Чтобы избежать административной ответственности, лицу нужно предоставить документальные подтверждения факта смерти, то есть, предъ-

явить свидетельство о смерти; продолжительное отсутствие гражданина в городе по уважительным причинам (например, длительная командировка). Во всех остальных случаях человеку не удастся избежать административной ответственности за отсутствие прописки в паспорте.

Кто может выписать штраф за несвоевременную прописку?

Гражданина РФ с российским паспортом никто не имеет права останавливать на улице и требовать предъявить данные о прописке. Если человек покупает новую квартиру, при этом будет обнаружен факт того, что он несвоевременно прописался, то есть уже прошло положенных 5 рабочих дней, тогда штраф может выписать участковый после проверки документов. Бывает такое, что человек самостоятельно обращается в Федеральную миграционную службу, когда вспоминает, что в паспорте у него нет новой прописки. В этом случае штраф накладывается и озвучивает сотрудник ФМС.

Где можно заплатить штраф за отсутствие прописки в 2019 году?

Сделать это можно различными способами и в различных инстанциях: на портале Госуслуг (gosuslugi.ru); в отделении почты; в любом банке у кассира или через платежный терминал; через кассу миграционной службы; через электронный кошелек; через интернет-банкинг. Для оплаты штрафа нужны паспортные данные плательщика, а также реквизиты организации, куда будут переведены деньги. По законам РФ каждый человек должен иметь прописку. В случае если человек собирается менять адрес прописки, ему нужно знать, что законом отведен конкретный срок на замену адреса – 1 неделя. Это значит, что в течение этого времени человек должен выписаться со старого адреса и прописаться на новый. Если он этого вовремя не сделает, ему грозит ответственность, а именно, штраф в размере от 2 до 3 тысяч рублей. Этот размер может быть и больше в зависимости от того, кто несет ответственность за несвоевременную прописку человека (наниматель, физическое или юридическое лицо).

Семейное право

Донбасс: война и мир

Зеленский и его команда «слуг народа» подтвердили ожидания пессимистов и опровергли надежды оптимистов.

К числу первых принадлежал и я. Оптимисты же состояли из двух больших групп: отчаявшегося народа, голосовавшего за Зеленского как за последнюю надежду на выход из замкнутого круга войны и кризиса, и циничных пострегионалов, агитировавших и продолжающих агитировать за Зеленского в надежде прорваться в состав его команды, а значит, к власти и такому любимому кормящему корыту. Мира не будет, Минские соглашения не будут не только выполняться, но даже всерьез обсуждаться (разве что с точки зрения возможности их приведения в приемлемое для Киева состояние, но такую дискуссию не будет вести не только Москва, но даже Париж с Берлином не будут). Внутриполитические изменения на Украине не произойдут, уничтожающая государственность останется в неприкосновенности, «реформировать» будут только чужую собственность, превращая её в собственность Коломойского.

Можно, конечно, полагать, что Зеленский отказался от мирных инициатив под давлением нацистов, хоть нацисты появились на улицах поразительно вовремя — как раз тогда, когда Коломойский окончательно понял, что, сколько бы гонцов в Россию он ни посылал, никто не будет с ним мириться, дружить и торговаться о светлом будущем. Думаю всё же, что команда Зеленского, состоящая из молодой поросли грантоедов и «евроинтеграторов» по призванию, сама не желала никакого мира (достаточно посмотреть на их заявления). Не желал его и сам Зеленский: команда-то состоит большей частью из его собственных знакомых (старых или вновь обретенных) и друзей детства. Скажи мне, кто твой друг, и я скажу, кто ты.

Ну а раз мира не будет и кризис будет продолжаться, то с вероятностью близкой к 100% произойдут два события:

1. Украина как государство прекратит своё существование не только де-факто (что произошло уже, ибо к концу 2015 года остатки государственности окончательно деградировали до уровня банды), но и де-юре.

2. Донбасс либо выиграет войну у ещё шевелящейся Украины, либо отпразднует победу в связи с её самоликвидацией (что для народа Украины будет хуже — больше жертв и лишений, но для Донбасса лучше — самоликвидация Украины требует меньше ресурсных затрат, в том числе и человеческих жизней, чем её силовая ликвидация).

Соответственно возникает проблема мирного урегулирования. Любая война завершается миром, вот тут-то и начинается главная борьба — борьба за условия мирного договора, который хотят прописать под себя и победители, и побеждённые, и мимо проходившие, и вовсе непричастные. Исчезновение текущей версии Украины не означает, что не появится её новая версия (хоть может и не возникнуть). Итоговое решение судьбы этой «плавающей» цивилизации, возникающей и исчезающей, как мираж в пустыне, будет, как обычно, результатом исторической случайности — баланса сил и интересов глобальных региональных игроков в неугадываемый момент логического завершения наблюдаемой нами агонии.

В случае принятия решения о переустройстве украинского государства на новых основаниях его претензии на Донбасс могут быть сохранены не потому даже, что так захотят украинские элиты или народ (они уже сейчас готовы были бы отказаться от своих претензий, если бы не боялись, что, завершив войну, Украина утратит внимание и поддержку Запада, без которых она не может существовать в принципе), но по инициативе внешних сил (как элемент сдерживания России, связывания ей рук).

Это, безусловно, не отменит интеграции Донбасса в состав России (а иного варианта существования у него нет), но может внести некоторые критические ограничения формата и сроков этой интеграции. Непризнание «цивилизованным миром» российской идентичности Донбасса (по крымскому сценарию) может оказаться более неприятным, чем в случае с Крымом. Имею в виду не вполне преодолеваемые ограничения, связанные с рабо-

той бизнеса на соответствующих территориях, или непризнанием рядом стран загранпаспортов их жителей. В отличие от Крыма, ЛДНР не контролируют полностью территории, на которые претендуют. До 2/3 территорий областей контролируются Украиной, и её исчезновение не сделает эти территории автоматически территориями ЛДНР, даже если республике установят над ними свой контроль.

Таким образом, первый вариант послевоенного существования Донбасса предполагает возможность борьбы за территории. Очевидно, что в таком случае ЛДНР на какой-то период до решения территориальной проблемы останутся вне пределов России, поскольку такая конструкция придаёт внешнеполитическому позиционированию большую гибкость, что способствует более эффективному решению проблемы.

Ещё одним вариантом является распространение ЛДНР на все новороссийские регионы с целью их постепенного переформатирования и подготовки к включению в состав России. Донбасс как сторона, победившая в гражданской войне, будет иметь большую свободу рук в отношении послевоенного устройства украинских территорий, а его управленческая элита обладает необходимым опытом административно-политической трансформации при поддержке и руководстве России. Это также замедлит процесс непосредственного вхождения Донбасса (но уже как Новороссии) в состав России, а ситуацию в целом усложнит из-за разношерстности (политической, идеологической и особенно экономической) регионов, в некоторых из которых к тому же попытаются удержаться действующие элиты, в том числе попытаются вернуться в Донбасс часть донецкой элиты, с началом гражданской войны эмигрировавшей в Киев и встроившейся в структуры нацистской диктатуры как минимум в качестве лояльной оппозиции.

Есть маловероятный, но не полностью невозможный вариант поглощения Россией всей Украины за исключением галицийских территорий (претензии Польши), Закарпатья (претензии Венгрии)

и «Буковины» (претензии Румынии). В таком случае неясен статус Южной Бессарабии. С одной стороны, Румыния, безусловно, будет на нее претендовать. Но с другой — сохранение ее за Россией даёт немаловажный для участия в общеевропейской торговле статус Дунайской державы, а в политическом плане отказ от Южной Бессарабии не имеет смысла и даже контрпродуктивен до тех пор, пока Молдавия отказывается от вхождения в состав Румынии. Что же касается Донбасса, то такой вариант для него был бы наиболее желательным (если бы более реален), поскольку обеспечивал бы ему решение главной проблемы — вхождение в состав России при гарантированном доминировании в Новороссии.

Наконец, наиболее реальный вариант предполагает автономию и суверенизацию украинских регионов (с высокой вероятностью по линии областей, но возможны и межобластные образования: Одесса/Херсон/Николаев, Днепропетровск/Запорожье, три галицийские области, etc, включая иные форматы вышеупомянутых). Создание своего рода «народных республик» по всей территории Украины даёт возможность России управлять интеграционными процессами, варьируя как их сроки, так и формы в зависимости от конкретной ситуации в различных регионах.

При этом, несмотря на абсолютную зависимость таких постукраинских республик от России как в политическом, так и в экономическом смысле, а также с точки зрения обеспечения безопасности, необходимо отдавать себе отчёт, что в силу самого факта отложенного статуса они неизбежно станут зоной борьбы России с её геополитическими конкурентами.

Поэтому в случае развития подобного варианта Донбасс должен быть ускоренно интегрирован в состав России. Цель — избежать подрыва российских позиций в регионе, на который обязательно будет направлен один из основных информационно-идеологических ударов геополитического противника.

Отказ России от ускоренной интеграции региона в условиях распада Украины создаст внутри

Донбасса благоприятные условия для антироссийской агитации под видом регионального «почвенничества». Тезис о брошенности героического Донбасса, который и сегодня пытаются (без особого успеха) развивать маргинальные политические силы, получит почву для развития. Поскольку распад Украины снимает внешние ограничения для интеграции Донбасса, отказ России от ускоренной интеграции региона приведёт к разочарованию значительной части населения Донбасса в самой возможности стать Россией и к поиску альтернативы Москве в качестве внешнего партнёра.

Более того, это будет воспринято другими регионами Новороссии как негативный сигнал (если уж героический Донбасс не смог стать Россией, то кто же сможет). В конечном счёте тенденция к тому, чтобы быть не Россией, не с Россией, а в конечном итоге и против России, может закрепиться на постукраинских территориях в качестве доминирующей и стать таким же родовым признаком любого возникающего здесь государства, как русофобия в Польше.

Поэтому, несмотря на некоторые возможные издержки от ускоренной интеграции Донбасса, при развитии варианта дезинтеграции Украины с сохранением формальной независимости возникших на её обломках квазигосударственных образований Донбасс должен быть включён в состав России именно в ускоренном темпе (в турборежиме), желательно моментально.

Приведённые варианты не исчерпывают всего многообразия возможностей и субвозможностей развития текущей реальности, но, с моей точки зрения, очерчивают доминирующие тенденции. Впрочем, во всех вариантах развития событий, кроме тех, которые ведут к национальной катастрофе России как государства, актуальность ускоренного включения Донбасса в состав России определяется морально-политическими факторами, которые в настоящих условиях начинают не просто доминировать над факторами прагматическими (в том числе экономическими), но сами становятся актуальной прагматикой.

Р. Ищенко

Под Красноярском погибли 17 человек в результате прорыва дамбы

В субботу в 02.00 мск в районе поселка Щетинкино Курагинского района Красноярского края на реке Сейба произошло разрушение дамбы технологического водоёма золотодобывающей артели. Волна, которая прорвала дамбу, достигала в высоту четырех-пяти метров и представляла собой селевой поток глины, камней и грязи. Как позже уточнили в СК РФ, в результате прорыва были разрушены пять дамб, все сооружения были возведены незаконно. В рабочем поселке затопило два общежития временного типа. Арестованы трое подозреваемых по делу - гендиректор артели, начальник и мастер участка.

Спасатели МЧС продолжают поиск рабочих, пропавших после разрушения защитной дамбы в Красноярском крае, сообщили РИА Новости в пресс-службе министерства.

«Поиски оставшихся троих без вести пропавших человек продолжаются», - сказал собеседник агентства.

В настоящее время обследуется участок основного разлива реки Сейба с привлечением пеших патрульных групп, кинологических расчетов и водолазных служб.

«Обнаруженные ранее тела двух погибших работников золотодобывающей артели переданы специалистам следственного комитета края для проведения следственно-оперативных мероприятий», - добавил представитель ведомства.

РИА Новости



РЕКЛАМНОЕ ИЗДАНИЕ МОЗАИКА ¹⁶⁺

Горловская газета объявлений | mozaika@kex.ru | Тел.: 071 479-36-79 | Выпуск № 43 (122) от 24.10.2019

**Подпишись сам!
Подпиши родителей!**
Оформи подписку на газету «Горловка.Сегодня» по месту проживания у своего почтальона, а также в любом отделе почтовой связи.
Подписной индекс: 28027

Закажи выделенное объявление в газете «МОЗАИКА» стоимость размещения 35 (50) руб. или 2 (3) купона от газеты один выпуск (071) 479-36-79

Реклама в газете «МОЗАИКА» стоимость размещения 5 руб./см² (071) 479-36-79

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ. Отделочные, сварочные, электрика, сантехника, малярные, штукатурка и шпаклевка и мн. др. Внутренние и наружные работы. Ремонт квартир и офисов под ключ.
Тел. 0713021401, Владимир

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ
Качество. Гарантия
Доброжелательность
вызов на дом по телефонам:
0502564140, 0713105306
Стоимость ремонта договорная

Государственное предприятие выполняет: бурение скважин на воду, ремонт скважин, инженерно-геологические изыскания, топогеодезические съемки, землеустроительные работы, присвоение кадастровых номеров, оформление договоров аренды.
Тел. 0713176437, 09505329101

Танцевальная студия «RitMix»
приглашает детей от 3-х лет в группы по современной хореографии с элементами гимнастики. Наши дисциплины:
- современная хореография; - классическая хореография;
- партерная гимнастика; - гимнастика, акробатика.
Адрес: пр. Победы, 66. Запись: тел. 0713353645, Анастасия

Продам купоны для подачи бесплатных объявлений в газету «МОЗАИКА» и газету «Горловка.Сегодня». Цена договорная, зависит от количества.
Тел. 0713024002, Александр

Продам хлебопечь Vimar VBM - 692, новая, гарантия 1 год. 3 режима: 1000г-1250г-1500г. Цена 2300 грн.
Тел.: 0713105058, Лариса

Компьютерный мастер. Вызов на дом. Доступные цены. Чистка ноутбуков. Установка Windows, драйверов, антивирусов и других программ. Ремонт компьютеров. Прошивка и настройка смартфонов/планшетов. Настройка сетей. Тел. 0713796492, Тел./Viber/WhatsApp 0953367869

Спутниковое ТВ и T2, монтаж, ремонт, прошивка и замена устаревших тюнеров на современные с поддержкой большего количества телевизионных каналов. Тел. 0713426341, 0502716112, Виталий

Ремонт ванных комнат, квартир, комплексный ремонт, все работы, мастер.
Тел. 0713548116

Продажа и установка памятников из гранита и гранитной крошки. Установка столов, лавок и оградок, кладка плитки, уход и облагораживание могил. Тел. 0713247667, 0668877995

Выполню ремонт газовых котлов, колонок, электрических водонагревателей, газовых плит, любых марок и производителей. Запчасти в наличии и под заказ. Тел. 0662404980viber, 0714468653, Александр

Металлопластиковые окна, двери, балконы. Обшивка сайдингом. Замеры бесплатно. Тел.: 0714792405

Правовой центр «Ваш юрист» оказывает полное юридическое сопровождение в области семейного, гражданского и трудового права. Первичная консультация бесплатно. пр. Ленина 2 комн. 306
Тел.: 0713089239, 0713089240

Ремонт кровли, гарантия качества, водостоки кровли и составные части (кровля квартиры есть возможность в счёт квартплаты).
Тел. 0713498517, Дмитрий

МОСКВА. КУРСК. БЕЛГОРОД
Регулярные международные пассажирские перевозки
Экспресс рейсы
Отправление каждый день!
Тел. 0713142354 (Viber)
Тел. 0950013070 (Viber)

торговая сеть
Окна
КОРОШНИКА ЛКЗДРАМ
ул. Малыныча, 45
моб. 071 349 71 14
099 028 53 28
oknagorlovka.com
Окна, которые сохраняют тепло.
энергосберегающий стеклопакет по цене обычного!

Ремонт кровли, гарантия качества, водостоки кровли и составные части (кровля квартиры есть возможность в счёт квартплаты).
Тел. 0714932740, Александр

В автомагазине "Ласточка" вы всегда найдете полный ассортимент автозапчастей на автомобили **Daewoo, Lanos, Sens, Chevrolet Aveo, Chevrolet Lacetti и др.** Также в продаже имеются масла, аккумуляторы, авто чехлы, ковры и множество других запчастей и аксессуаров для авто. Вас удивят доступные цены. **Адрес:** ул. Свердлова, 34, с левой стороны от Собора, мы работаем с 8⁰⁰ до 16⁰⁰, выходной: воскресенье.
Телефон: 0719096060-Viber, 0509096060

РАБОТА

Требуется продавец продтоваров на Ц- городской рынок. Тел.: 0714305178, Марина

На Центральный рынок требуется реализатор (продукты) оформление официальное. Тел.: 0713698966

На постоянную работу требуется пекарь (г. Горловка). Возможно без опыта работы с профильным образованием. Тел.: 0713922198, 520949

Требуется: автомаяляр, подготовщик автомаяляра, сварщик, рихтовщик. Тел.: 0713848553 Виктор

На постоянную работу требуется автомойщик,желательно с опытом работы, с 8.00-18.00.Тел.: 0713497581

В студенческую столовую АДИ требуется кухонный работник. Тел.: 553457

Транспортному предприятию требуется диспетчер-логист в офис. Требования: до 35 лет, высшее образование, можно без опыта работы (всему научим) хорошее знание ПК (ворд, эксел, электронная почта).Тел.: 0713343377 Виталий

Требуется швеи, 2 человека. Тел.: 0713385658 Светлана

На постоянную работу на оптовый рынок требуется грузчик. Опыт работы, физическая сила и стрессоустойчивость обязательна. Работа с 5.30 утра. 3/п ежедневно. Пьющих и ленивых просьба не беспокоить. Тел: 0713128804

Приглашаем на службу по контракту повара с опытом работы. Требования: Парень 20-40 лет. Стаж по специальности от 1 года. З/П от 15 000 руб. Тел.: 0713171127

Требуется рабочий по подготовке

ке авто деталей под покраску. Тел.: 0713210611

Магазину строительных материалов требуется продавец-консультант (девушка). График работы 5/2. Обращаться с 9: 00 до 15: 00. Тел.: 0713142655, 0713142656

Транспортному предприятию Требуется автослесарь со знанием электрики. Находимся в калиновке р-н 62 школы. Выплата з/п раз в неделю. Тел.: 071 334 33 77 Виталий.

Открыта вакансия: торговый представитель. Наличие автомобиля обязательно. ЗП высокая, ставка+%, компенсация бензина.Тел.: 0713031930 Роман

Приглашаем на работу уборщицу в магазин «Авоська» на 88 квартале. Тел.: 0713100799

Предприятию на постоянное место работы требуется водители (кат С) с опытом работы до 45 лет, грузчики . 3/п своевременно. Тел.: 0713354716

Требуется автослесарь (можно без опыта работы). Тел: 0713463688

Требуется горнорабочие, лебедчики, горный мастер. Оплата труда своевременная. Подвоз к месту работы осуществляется газелями предприятия. Официальное трудоустройство по желанию. Тел.: 0713463669, 0713463688, 0713194794

В бюджетную организацию на 5 кв. (поликлиника) требуется экономист по труду. Требования: высшее образование, умение работать с формулами в Excel. Тел.: 0713210591

В МДОУ г.Горловки «Ясли-сад №2 «Улыбка» на постоянную работу требуется повар, дворник, помощник воспитателя.Тел.: 0713802953

Требуется продавец девушка. Про-

живание ЦГР. Тел.: 0713049451

Коммунальное Предприятие «Простор» приглашает на работу кандидатов на вакансии: механик в автотранспортную службу(с опытом работы), водитель всех категорий (с опытом работы), ловец беспризорных животных, грузчик в подразделение «Отлов беспризорных животных», дорожный рабочий в подразделение «Чистый город», мастера в подразделение «Зеленый город», работник зеленого строительства, сторожа. 3/п своевременно. Тел.: 521415, 0713267571

Требуется продавец в продуктовый магазин, зарплата достойная. Звоните по телефону 0713168651

В продуктовый магазин Горловка на постоянную работу требуется разнорабочий до 25 лет.

Тел.: 0713211450, 0713211449

На автомойку „Форум” в ж/м Строитель, требуется мойщик автомобилей .Девушка. Тел.: .0713255730, 0713255735

В росэ г. Горловка требуются электромонтеры по эксплуатации приборов учёта электроэнергии. Требования: возраст от 18 лет, образование среднее специальное. Тел.: 0713659095 Александр Викторович

Требуется водитель для развоза товара по продуктовым магазинам (участвует в выгрузке товара). Без в/п. Занятость частичная. Тел.: 0713167595 Александр

Требуется молодая девушка, для

Гороскоп на 2020 год - Овен



Гороскоп на 2020 год Овен

Год Крысы обещает Овнам кардинальные перемены – таков астрологический прогноз на 2020 год для этого знака зодиака. Характер перемен не predetermined, и многое будет зависеть от вас. В 2020 году ваша судьба в ваших руках как никогда. Тщательно обдуманное действие и решения гарантируют успех. Оплошности и легкомыслие будут иметь печальные последствия. Не ленитесь, проявите упорство, не принимайте поспешных решений. Не рассчитывайте на сиюминутную выгоду, думайте наперед. В этом году либо будет заложен прочный фундамент для вашего благополучия, либо вас ожидает череда неприятных болезненных потерь в ближайшем будущем.

Терпение и спокойствие должны стать вашими неизменными спутниками в 2020 году. Финансовое состояние и карьера не будут отличаться стабильностью. Если ваши планы будут срываться, а желания не исполняться, вы не должны паниковать и отчаиваться. В 2020 году такое положение дел для Овнов будет нормой.

Спокойно и уверенно двигайтесь вперед. Нервозность и отчаяние может испортить отношения с начальством, коллегами или деловыми партнерами.

Сохранить присутствие духа вам помогут близкие люди. В плане отношений с родными и друзьями никаких трудностей не ожидается. Вам будут оказывать моральную поддержку, вдохновлять, но строить грандиозные планы всё же не стоит. Если у вас есть желание наладить подпорченные отношения с кем-то из близких – это самый благоприятный период.

По-другому будут обстоять дела с общением за пределами круга близких людей. Если вы забудете, что каждый сам за себя, станете идеализировать отношения в коллективе, сочтёте, что вам кто-то что-то должен исходя из моральных принципов, вы серьёзно рискуете получить удар «ниже пояса», который вам нанесёт серьёзный финансовый и моральный ущерб. Не позволяйте никому пользоваться вашим хорошим расположением в личных интересах. Дружба дружбой, а служба службой – не забывайте об этом ни на минуту.

Самым напряжённым периодом будет весна. От вас потребуется максимум усилий. В этот период не забывайте об отдыхе. Он должен быть регулярным и правильным – силы и здоровье вам будут нужны. Летом будет легче, но расслабиться не получится. Многие вещи всё ещё будут требовать тщательного контроля. Только к концу осени 2020 года вы начнёте пожинать плоды своих трудов, помните, что все ваши усилия были не напрасны, и фундамент для будущих достижений готов.

Гороскоп здоровья Овен в 2020 году

Нелёгкий 2020 год станет настоящим испытанием для Овнов в плане здоровья. Постоянные стрессы могут послужить причиной возникновения депрессивного состояния. Необходимо сделать акцент на активном отдыхе. Умеренная физическая нагрузка, свежий воздух, бассейн, сауна помогут поддерживать организм. Одним из важнейших факторов обеспечения высокой работоспособности и стрессоустойчивости является режим дня. Сон и питание долж-

ны быть регулярными и достаточными.

Несмотря на все невзгоды откладывать ранее запланированные посещения тренажёрного зала, курсов йоги и прочего не стоит. Физические упражнения отвлекут, переведут нервное напряжение в правильную физическую усталость, которая снимается здоровым сном. Не забывайте о психологическом комфорте. По возможности окружите себя любимыми, приятными вещами, которые способны вызвать у вас положительные эмоции. Это могут быть цветы, фотографии, памятные сувениры и прочее. Оставьте в океане суеты островок для вашего личного я.

Гороскоп карьеры в 2020 году Овен

Как было сказано выше, в плане реализации проектов 2020 год для Овнов не самый удачный период. Акцентируйте внимание на поддержание деловых связей, даже если в 2020 году они не принесут вам дивидендов. Хорошие отношения с деловыми партнерами понадобятся вам в ближайшем будущем. Не забывайте, что любые деловые отношения, какими бы хорошими они не были, должны оставаться в деловых рамках.

Не смешивайте личную жизнь и работу, эмоции и выгоду. Ни в коем случае не переходите на личности в конфликтной ситуации. Репутация профессионала совсем скоро отлично послужит вам, не нужно её портить. Действуйте спокойно, рассудительно, взвешенно и максимально рационально. В деловом плане для Овнов в 2020 году эмоциональность – это худший и самый опасный враг. Любые начинания и проекты прорабатывайте скрупулёзно до мелочей и начинайте не раньше конца лета.

Любовный гороскоп на 2020 год Овен

В год Крысы на первое место выходят такие качества как честность и преданность. Порядочным Овнам опасаться нечего. Семейная жизнь будет спокойной и гладкой. Любовь, поддержка и забота близких людей обеспечена. Друзья не подведут, и не будут требовать к себе особого внимания, что позволит вам сосредоточиться на решении деловых проблем без боязни испортить отношения.

Заведёте интрижку на стороне – пожалее. Крыса не простит Овнам измен. Вы потеряете всё, лишитесь не только семьи, но и поддержки большинства своих друзей. Овны, которые находятся в поиске, вряд ли найдут свою вторую половину. Тяжелый эмоциональный период заставит вас сблизиться с людьми в поисках тепла и понимания, с которыми при других обстоятельствах вы бы не сблизились. Не нужно принимать такие отношения всерьёз. Получайте удовольствие, но ничего не обещайте и сами не делайте ставок. Совсем скоро вы поймёте истинную ценность ваших отношений, а пока нужно сосредоточиться на карьере. По-другому следует вести себя, если судьба сведёт вас с бывшим партнером, и он проявит к вам интерес. Крыса благосклонна к тем, кто стремится исправить ошибки и в данном случае у вас всё может сложиться хорошо.

Гороскоп Женщина-Овен на 2020 год

Женское начало находится под покровительством Крысы. Хранительницы очага, добрые, умные, заботливые женщины-хозяйки у неё в фаворе. Семейному счастью ничего не угрожает, если вы сами не надеетесь на глупостей. Поддержка и забота со стороны семьи вам обеспечена. Не забывайте уделять время себе любимой. Походы в салон красоты, шопинг, посещение кружков, любимое хобби будут доставлять вам массу удовольствия, и заряжать положительной энергией.

В деловой сфере всё не так радужно. В 2020 предвидятся трудности, но вы в состоянии с ними справиться. Идите к своей цели, не отчаивайтесь и не сдавайтесь. Малейшая расслабленность или лень аукнутся вам стоицей моментально. Можно исправить практически все ошибки, кроме потери репутации – помните об этом. Ваша деятельность в 2020 году может быть совершенно не результативна, но репутация должна оставаться на высоте.

Гороскоп Мужчина-Овен на 2020 год
Для Овнов-мужчин 2020 год – это год испытаний, настоящая проверка на прочность. Очень важно уметь держать удар. Выстоите против череды неудач – обретёте прочный фундамент для достижений в ближайшем будущем. Крыса справедлива. Да, она обрушит на вас бурю, но те, кто выстоит – будут вознаграждены с лихвой, лодыри и слабаки – утонут.

Для решения профессиональных задач сил потребует много, но не забывайте о родных и близких. Уделив им немного внимания, вы получите заряд бодрости, почувствуете поддержку, обретёте силы. Не растрачивайте эмоциональные ресурсы на конфликты, особенно на работе. На рабочие конфликты должно быть наложено строгое табу. Не ожидайте помощи, не основывайте расчёт на хороших отношениях и не будете разочарованы, понесёте потери. Отношения с коллегами и партнерами ограничивайте рамками делового этикета и содержанием договора. Проявления эмоций в деловой сфере, как положительных, так и отрицательных одинаково приведут к негативным последствиям.

Восточно-зодиакальный гороскоп на 2020 год:
Овен Крыса
Для людей этого знака 2020 – хорошее время для больших перемен в жизни, время строить планы и ставить перед собой цели. В этом деле могут помочь достойные доверия, по-настоящему близкие люди, способные не только внимательно слушать, но и давать дельные советы. Вам рекомендуется раньше других знаков начать налаживать контакт со своей второй половинкой. Наиболее подходящая для этого обстановка – веселая тусовка хороших друзей.

Овен Бык
На семейном и личном фронте в 2020 здесь все спокойно. Вам все свои силы рекомендуется бросить на работу, учебу или творческую деятельность. Планы будут легко создаваться и реализовываться. В начале года, неплохо будет куда-нибудь съездить и получить новые впечатления. Путешествие даст силы, чтобы справиться с возможными финансовыми трудностями в середине года. Также можно рассчитывать на помощь друзей и близких.

Овен Тигр
Их ждет множество мелких проблем, которые, к счастью, нетрудно решить. Но это не значит, что можно все пускать на самотек. Все мелкие неурядицы потребует непосредственного участия в их разрешении, а иначе маленькие трудности могут превратиться в снежный ком. Поэтому к себе следует относиться с повышенной строгостью. Любовная сторона на 100% благоприятна – здесь можно расслабиться и получать все, что душе угодно.

Овен Кролик
В 2020 Овены-Кролики станут объектом анализа и критики окружающих. Однако обращать внимание надо только на мнение близких людей, а остальные могут просто завидовать. Это отличное время, когда есть возможность сгладить споры и помириться. В личной сфере Крыса советует быть более дерзкими и смелыми, в интимных отношениях не стоит бояться первыми делать шаг.

Овен Дракон
Вам необходимо будет сосредоточиться на своей профессиональной деятельности

Ищите свой знак Зодиака в следующих выпусках:

Овен - выпуск 235;
Телец - выпуск 236;
Близнецы - выпуск 237;
Рак - выпуск 238;
Лев - выпуск 239;
Дева - выпуск 240;
Весы - выпуск 241;
Скорпион - выпуск 242;
Стрелец - выпуск 243;
Козерог - выпуск 244;
Водолей - выпуск 245;
Рыбы - выпуск 246.

и исполнении должностных обязанностей. Вообще начало года окажется периодом крутых поворотов и резких перемен, чаще в лучшую сторону. Надо быть готовыми к быстрому планированию, авральным режимам и форс-мажорам. И чем быстрее получится разрешить вопросы на работе, тем больше времени останется на семейную жизнь, в которой, кстати, ждут приятные сюрпризы. Возможно, предстоит разлука с любимым человеком, но кратковременная.

Овен Лошадь

В середине года может появиться тяга к замкнутости, желание побыть наедине с собой. Но при этом Вы станете объектом повышенного интереса окружающих людей. Отталкивать их не стоит, а наоборот, следует прислушаться к ним и к их мнениям и, возможно, возникнет желание пересмотреть свое. Астрологи рекомендуют избегать споров и конфликтных ситуаций. В личной и сексуальной жизни будет полная гармония и новые впечатления.

Овен Змея

А вот Вам наоборот Крыса советует проявлять инициативу, создавать рискованные проекты, проявлять хитрость и смекалку на работе, и вообще, быть более решительными. Тогда любая цель станет достижимой. Главное – всегда идти вперед. При этом можно рассчитывать на поддержку друзей и близких. В личных отношениях астрологи предостерегают пока не спешить.

Овен Коза

Не лучшее время для продвижения по карьерной лестнице и инициатив в работе. Есть риск, что начальство этого не оценит, и даже наоборот, воспримет в штыки. Позднее будет решать проблемы по мере их поступления, а не строить больших планов и перспектив. Инициатива – это дополнительная ответственность, а с этим в начале года рекомендуется подождать. На личном фронте может произойти встреча, которая кардинально изменит взгляд на противоположный пол.

Овен Обезьяна

В 2020 надо будет взять за правило поговорку «Делу – время, потехе – час». Крайне желательно сконцентрироваться на работе или учебе, не упускать возможность получить новые знания или заключить выгодную сделку. При этом действовать лучше самостоятельно, не оглядываясь на советы других.

Овен Петух

Здесь подойдет отличнейшая поговорка «Семь раз отмерь, один раз отрежь». Именно так астрологи советуют действовать – тщательное планирование, подробный анализ и учет всех возможных вариантов – вот что потребуется в работе. Также не следует идти на поводу у окружающих, а действовать по своему усмотрению. В семейной жизни надо стараться сохранить мир и покой, уделять больше внимания детям.

Овен Собака

После марта Вы спокойно вольётесь в ритм рабочих страстей. Рекомендуется во всем действовать нестандартно и с изюминкой. Любовные отношения будут очень деятельными. Особенно благоприятный период для проявления повышенной заботы и внимания к своей второй половинке.

Овен Свинья

Первую половину года лучше продолжать отдыхать и веселиться. Можно взять дополнительную неделю отпуска, например. Тем более что во второй половине 2020 Вам предстоит серьезно трудиться на работе, и важен будет каждый шаг. Авантюр лучше избегать. В середине года есть высокие шансы найти свою любовь, а семейным людям можно устроить еще один медовый месяц.

Новый мировой беспорядок. Кто виноват и что делать

Бедность, голод, обвалы на валютном рынке, мировые кризисы – все эти явления до сих пор, как язва, поражают современное общество. Ни рост производительности труда, ни роботизация, ни достижения современной науки не искоренили социально-экономические проблемы. Как сократить разрыв в развитии между странами и избежать новых трудностей рассказали эксперты РАНХиГС.

Сегодня экономическому росту и благополучию препятствует напряженная обстановка в мире: информационные войны, санкции, гонка вооружения. По словам экспертов РАНХиГС, международные организации ("Группа двадцати", Международный Валютный Фонд, БРИКС) не справляются с ситуацией: ростом неравенства и разрыва в цифровом развитии между странами; увеличением государственных и частных долгов; отрицательным влиянием человека на природу и повышением конкуренции в сфере энергетики и новых технологий.

Казалось бы, проблем уже достаточно много, но, агрессивно защищая национальные интересы, страны продолжают тормозить развитие глобальной экономики. Санкции и контрсанкции, вводимые государствами друг против друга, и их поддержка третьими странами, зачастую вопреки собственным национальным интересам, приводят к ограничению роста мировой экономики.

Серьезным вызовом также остается финансовая глобализация (взаимозависимость) стран. Из-за нее кризисные явления, возникающие в крупных развитых государствах, быстрее распространяются по всему миру. Так, лидирующие позиции доллара на международном рынке привели к мировому финансово-экономическому кризису в 2008 году, после



того как в США стремительно упали цены на недвижимость.

Эффективному сотрудничеству, по мнению экспертов, мешает экономическая политика ведущих развитых стран (прежде всего США), которая вносит нестабильность в мировую экономику. Соединенные Штаты обладают "чрезмерной привилегией", как эмитент международной валюты, и наименее уязвимы перед кризисными явлениями.

Любые экономические действия Америки, даже внутри своей страны, окажут влияние на мировое сообщество. Так, политика протекционизма в США, когда государство ограничивает ввоз товаров, защищая интересы местного производителя, оказывает влияние на экспорт других стран: бизнес теряет крупных клиентов и прибыль, а это провоцирует рост геополитической напряженности, которая не оставляет шансов преодолеть экономический разрыв между странами.

Протекционизм – это политика "эгоизма" в условиях мирового рынка. И это не самое лучшее решение в условиях финансовой глобализации, если вспомнить Великую депрессию и мировой кризис 30-х годов, когда страны пытались решить свои проблемы индивидуально, закрывая границы и вводя пошлины на ввоз товаров.

«Ни одна страна не может преодолеть накопившиеся проблемы самостоятельно, альтернативы многосторонности не существует. "Группа двадцати" остается главным форумом международного экономического сотрудничества, "хабом" сетевого глобального управления, включающего ключевые международные организации и членов неформальных институтов "клубного типа" ("Группы восьми/семи" и БРИКС, самого старшего клуба развитых индустриальных экономик и самого

молодого клуба крупнейших развивающихся стран», - рассказала директор Центра исследований международных институтов РАНХиГС Марина Ларионова.

Для решения проблем необходимо объединить усилия экономически развитых и развивающихся стран.

Значительное внимание, по словам экспертов, нужно уделить завершению реформы Международного валютного фонда для разработки новой формулы расчета квот (голоса стран-участников) и их перераспределению в пользу стран с формирующимися рынками и развивающихся стран, а также постепенному переходу от одной резервной денежной единицы к нескольким.

Предложение о создании наднациональной резервной валюты, по мнению ученых РАНХиГС, остается актуальным. Концентрация торговых и финансовых операций в нескольких валютах делает мировую экономику уязвимой

перед возможными негативными сценариями в экономике государств, выпускающих эти валюты.

Среди других задач, которые нужно решить сообща, специалисты выделили борьбу с практиками размывания налогооблагаемой базы и разработку правил налогообложения в условиях цифровой экономики; формирование механизмов и правил регулирования финансовых рынков, учитывающих появление новых технологий и цифровых валют, а также согласование многосторонних торговых соглашений в области электронной торговли.

Тем не менее, рост геополитической напряженности пока не оставляет шансов на преодоление разрыва между принципом национального суверенитета и потребностью в наднациональном институте управления глобальной экономикой, считают эксперты.

«Идеи Кейнса, Триффина, Камdessus, Стиглица о создании глобального (наднационального) резервного центра/банка или наделянии МВФ такими компетенциями будут рассматриваться, как утопия, как минимум до следующего глобального кризиса. Очень хочется надеяться, что "Группа двадцати", которая сохраняет пока аванс доверия, сможет использовать свой потенциал для трансформации системы глобального экономического управления. Но для этого как раз необходимо реальное объединение усилий развитых и развивающихся стран, и отказ от принципа клубных лояльностей», - отметила Ларионова.

Материал подготовлен в рамках конференции "Глобализация 4.0, меняющийся мировой порядок и будущее глобального экономического управления", организованной и проведенной РАНХиГС и Исследовательской группой БРИКС.

РИА Новости

Уважаемые читатели газеты «Горловка. Сегодня».

В каждом выпуске мы публикуем рецепты вкусных и полезных блюд. Вы можете вырезать их и собирать свою собственную кулинарную книгу.

Вкусный салат из свеклы — на радость детям и взрослым



Из чего готовить салат:

Свежая свекла – 3 шт.
Яблоко зеленое — 1 шт.
Чеснок – 2 зубчика.
Йогурт — 0,5 стакана.
Мед – 1 чайная ложка.
Орехи — 1 столовая ложка.
Соль – по вкусу.
Молотый перец черный – по вкусу.

Свеклу тщательно промыть в проточной воде, после чего очистить и натереть на крупной корейской терке. Проступивший сок желательно вылить. Яблоко моется и очищается от кожуры, затем натереть на крупной терке. Чеснок мелко нарезать или пропустить через чеснокодавку (пресс с маленькими от-

верстиями) и смешать с йогуртом. В получившийся соус добавить соль, мед и перец по вкусу. Свеклу перемешать с яблоком и орехами, после чего заправить йогуртным соусом. Салату следует дать настояться в холодильнике не менее часа.

Еще один оригинальный рецепт салата со свеклой

Из свеклы можно и борщи варить, и салаты разные готовить. Заменяв в одном рецепте несколько ингредиентов на другие, можно получить абсолютно новое блюдо с необычным вкусом!

Что понадобится для приготовления салата:

Свекла – 3 штуки.
Йогурт – 3 столовые ложки.
Чеснок – 1 зубчик.
Петрушка – 0,5 пучка.
Лимонный сок – несколько капель.
Соль – по вкусу.

Свеклу варить до готовности, после чего остудить, очистить и мелко нарезать. Переложить в большую емкость и сбрызнуть лимонным соком. Тщательно перемешать. Подготовить зелень: промыть и высушить на бумажном полотенце. Петрушку и чеснок очень мелко нарезать. Перемешать свеклу с петрушкой и чесноком, заправить йогуртом и добавить соль по вкусу.

Польза салата из свеклы

Свекла — это очень универсальный

овощ, поэтому из нее можно готовить разнообразные салаты, как вегетарианские, так и диетические. Свекла очень богата клетчаткой, содержит большое количество витаминов, органических кислот и микроэлементов. Благодаря такому составу регулярное употребление свеклы заметно снижает уровень холестерина, улучшает микрофлору кишечника, служит профилактикой против рака. Употребление салата со свеклой в зимний период особенно важно, ведь она восполняет недостаток витаминов в холода, стимулирует качественную работу почек и печени, а также



может выступать в роли мягкого слабительного. Врачи рекомендуют регулярно употреблять свекольные салаты при заболеваниях крови и анемии. Свекла относится к постным овощам, поэтому ее можно смело употреблять в пищу даже тем, кто находится на диете. На сто грамм свеклы приходится всего 40 калорий.

Сервировка салата: как украсить и с чем подавать

Свекольный салат можно подавать как закуску к любому гарниру, а иногда он может выступать и как отдельное самостоятельное блюдо. Подавать салат из свеклы можно и к праздничному застолью, нужно только немного приукрасить блюдо. Такие салаты можно украшать зеленью, дольками яблока или лимона. Отличным дополнением к салату станут грецкие орехи, оливки без косточек или самые обычные свежие помидоры и огурцы.

Совет

Для свекольного салата лучше всего выбирать нежирный йогурт, иначе привкус густого йогурта может «перебить» вкус свеклы и салат потеряет все свои вкусовые качества. Перед подачей на стол рекомендуется оставить салат в холодильнике на полчаса. Делается это для того, чтобы свекла пропиталась йогуртом и чесноком. Пробыв в холодильнике еще больше времени, салат станет ароматнее!

Закатушки.ру

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ. ГОРЛОВКА

На месяц

Table with 7 columns (ПН, ВТ, СР, ЧТ, ПТ, СБ, ВС) and 4 rows of weather icons and temperature ranges for the month of October.

На неделю

Table with 5 columns (Night, Day, Temperature, Humidity, Wind, Visibility) and 10 rows of daily weather forecasts from Oct 24 to Oct 30.

Юмор

Психотерапевт встречается коллегу: — Все, с этого дня больше ни капли спиртного. Вчера после банкета, захожу в кабинет, а там клиент... Посмотрел на него и понял, что у парня серьезные проблемы...

Встаёт Вовочка и говорит: — А как по-древнерусски «сорока»?

Поймал Буш золотую рыбку, та ему: — Ну, Джордж, желания я тебе исполнять не буду, зато отвечу тебе на 3 твоих вопроса. — Хорошо. Тогда скажи-ка мне, золотая рыбка, будет ли у нас война с Россией? — Да, будет, только кто победит — я не знаю. — Хорошо, — подумал Буш, — обрушу весь ядерный потенциал на проклятую Россию! Скажи-ка мне, золотая Рыбка, а будет ли продаваться после войны моя любимая Кока-Кола? — Да, будет, — ответила Рыбка. — Так. Хорошо. И сколько она будет стоить? — 2 рубля.

Штрих код ГП «Почта Донбасса» 44000484



Large grid of small text boxes containing various words and phrases, likely a word search or crossword puzzle. Includes a central text box with subscription information: 'Подпишись сам! Подпиши родителей! Оформи подписку на газету «Горловка.Сегодня» по месту проживания у своего почтальона, а также в любом отделе почтовой связи. Подписной индекс: 28027'

ОВЕН. Постарайтесь решать посильные для вас задачи, не перенапрягаясь. Велика вероятность того, что требования к вашей работе будут завышены, и вы столкнетесь с несправедливостью по отношению к себе со стороны начальства. В выходные нежелательно обострять отношения с родственниками, постарайтесь быть дипломатичным. Благоприятный день - вторник. ТЕЛЕЦ. Не стоит переоценивать силы и возможности. Берегите свою деловую и общественную репутацию. Постарайтесь не браться за важные дела без тщательной подготовки. Выходные придется потратить на решение незначительных вопросов, связанных с домашним хозяйством и младшими членами семьи. Благоприятный день - четверг. БЛИЗНЕЦЫ. Вам необходимо быть предельно дисциплинированным и пунктуальным, тогда успешно и выгодно решатся многие ваши проблемы, и вы смело поможете вперед к новым достижениям. Ваша инициатива и работоспособность будут оценены высоко, то есть по достоинству. Благоприятный день - понедельник. РАК. Вы можете добиться успеха во всех сферах. Ожидается всплеск творческой энергии, воплотите в жизнь какую-нибудь давнюю задумку. От вас могут потребоваться такие качества как выдержка и стойкость, так как высока вероятность разногласий и конфликтов. Выходные - удачное время для общения и встреч с друзьями, задушевных разговоров с близкими людьми. Благоприятный день - четверг. ЛЕВ. Вам придется приложить немалые усилия для того, чтобы ваши планы не были нарушены. Возможны мелкие бытовые проблемы, возникающие на ровном месте. Вероятны и денежные поступления. Постарайтесь не срывать свое раздражение на близких людях, будьте терпимее и все понемногу уладится. Благоприятный день - понедельник. ДЕВА. От начальства может поступить заманчивое предложение, задумайтесь, стоит ли соглашаться на значительное повышение, так как положение ваше может оказаться двойственным. При необходимости стоит рассчитывать на дружескую помощь. В выходные дни не забывайте о дальних родственниках, им может понадобится ваше участие. Благоприятный день - вторник.

ВЕСЫ. По возможности сведите объем работы к разумному минимуму и позвольте себе отдохнуть. Рекомендуется не болтать лишнего, чтобы не спровоцировать конфликта с близкими людьми или с коллегами. В выходные дни вы легко устраните мелкие неполадки и наведете в своем доме почти идеальную чистоту. Благоприятный день - среда. СКОРПИОН. Многие планы, связанные с работой, удастся воплотить в жизнь. Помимо новых знакомых, на горизонте объявятся и старинные друзья, которых вы давно не видели. Вас ожидает программа настолько напряженная, что желательно быть осторожнее с нагрузками. Зато вы хорошо отдохнете в выходные. Благоприятный день - понедельник. СТРЕЛЕЦ. Вас ожидает удача в делах, расширятся ваши финансовые возможности, вполне вероятно, что вас попытаются обмануть. В выходные насладитесь покоем, уютом и тишиной своего дома. Вам может потребоваться помощь близких людей - просто скажите им об этом. Благоприятный день - среда. КОЗЕРОГ. Неожиданный поворот событий распахнет перед вами новые возможности. Но загруженность срочными делами заставит вас перенести несколько важных встреч. Не разговаривайте с подозрительными личностями. В выходные желательно заняться наведением порядка и уюта у себя дома. Благоприятный день - понедельник. ВОДОЛЕЙ. Перегружайте себя сверхурочной работой, хотя и обрушится лавина разнообразных дел и забот. Если вы не сумеете справиться, то попросите помощи у друзей. Состоится конструктивный разговор с начальством, вас услышат и оценят по достоинству. Выходные желательно провести в кругу близких людей. Благоприятный день - среда. РЫБЫ. Нежелательно вводить никаких новшеств. Вам потребуются решительность, умение мгновенно включаться в ситуацию, уверенность в собственных силах. Прислушайтесь к себе, и интуиция вас не подведет. Вам придется отстаивать свою точку зрения перед начальством. Погружаясь в работу, не забывайте о детях, так как им не всегда удастся самостоятельно справиться с возникшими проблемами. Благоприятный день - четверг.

4x4 grid of numbers: 4, 6, 8, 9; 6; 5, 3; 1, 2; 6, 8, 4, 9, 5, 1, 3; 4, 7; 7

4x4 grid of numbers: 1; 4; 2; 5, 4, 7; 8, 3; 1, 9; 3, 4, 2; 5, 1, 8, 6



Издание «Горловка.Сегодня» Учредители: ФЛ-П Мещеряков А.В. Главный редактор: Мещеряков А.В. Выпуск № 43 (235), дата выхода 24.10.2019 года Время подписания в печать по графику - 18.00, фактическое - 19.00 22.10.2019 года. Подписной индекс: 28027 Тираж: 3400 экземпляров (в неделю) Цена: свободная цена, Рекомендуемая цена: 17 российских рублей Для детей старше 16 лет Форма распространения: газета Адрес редакции и адрес издателя: 284617, ДНР, г. Горловка, ул. Первомайская, 25/19 (магазин «Вавилон»)

Отпечатано в ООО «Первая городская типография», 83004, ДНР, г. Донецк, ул. Горная, 2, тел. 3451329 Свидетельство о регистрации средства массовой информации Серия ААА №000212. Дата выдачи 22 ноября 2018 года, выданное Министерством информации Донецкой Народной Республики. Почта: gorlovkasegodnya@ya.ru Телефоны: 071 479-36-79, 099 057-28-10 Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за достоверность информации, цитат, географических названий, собственных имен и прочих сведений, а также за то, что материалы не содержат данных, закрытых для печати, несут авторы публикаций. Ответственность за содержание рекламных объявлений несет рекламодатель. Использовать опубликованные материалы можно только с разрешения редакции. Стоимость размещения объявления (рекламы) на главной странице газеты «Горловка.Сегодня» 8 рублей 1 см² или 15 купонов газеты «МОЗАИКА» на один выход.